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БІЛІНГВАЛЬНЕ НАВЧАННЯ В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЙНОГО 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
Білінгвальна освіта як інструмент інтеграції в глобалізований освітній 

простір 

Двомовне навчання розглядається як ключовий чинник розвитку 

особистості в умовах багатомовного та полікультурного суспільства, що 

забезпечує ефективну комунікативну адаптацію студентів до вимог міжнародної 

академічної мобільності. 

Інтеграційний освітній процес: сутність і структура 

Освітня інтеграція передбачає цілісне поєднання змістових, мовних та 

культурних компонентів навчання. У цьому контексті білінгвальна модель 

сприяє міждисциплінарному узгодженню знань і формуванню системного 

світогляду студентів. 

Когнітивні та психолінгвістичні переваги білінгвального навчання 

Білінгвізм у навчальному процесі активізує когнітивні функції, підвищує 

рівень абстрактного мислення, аналітичних здібностей і розвиває метамовну 

свідомість, що є особливо важливим для академічного середовища. 

CLIL як ефективна модель інтегративного білінгвального навчання у 

вищій освіті. 

Методика CLIL (змістово-мовне інтегроване навчання) забезпечує 

засвоєння фахового контенту засобами іноземної мови. Це сприяє одночасному 

розвитку предметних і мовних компетентностей студентів. 

Формування інтеркультурної компетентності в умовах білінгвального 

навчання 

Двомовна освіта сприяє розвитку інтеркультурної чутливості, критичного 

осмислення культурних відмінностей і готовності до міжкультурної взаємодії, 

що є ключовим фактором професійної та соціальної адаптації випускників. 

Виклики імплементації білінгвальних програм у вищих навчальних закладах 

Основними бар’єрами залишаються: недостатній рівень мовної підготовки 

здобувачів освіти, відсутність фахової літератури двома мовами, а також низький 

рівень методичної підготовки викладачів для роботи в умовах білінгвального 

середовища. 

Перспективи розвитку білінгвального навчання в українській системі 

вищої освіти 

У контексті євроінтеграції України та процесів інтернаціоналізації освіти 

актуальним є впровадження двомовних освітніх програм у технічних, 

гуманітарних та природничих спеціальностях, особливо в межах подвійних 

дипломів. 

Інноваційно-педагогічні технології в підтримці білінгвального підходу 

Застосування цифрових освітніх платформ, мультимедійних курсів, 

елементів гейміфікації та проєктно-орієнтованого навчання суттєво підвищує 

ефективність білінгвального викладання у вищій школі. 

Білінгвізм як фактор підвищення конкурентоспроможності випускника 

ЗВО 



Двомовна підготовка випускників сприяє їх професійній гнучкості, 

конкурентоспроможності на національному та міжнародному ринку праці, а 

також полегшує доступ до магістерських і докторських програм за кордоном. 

Методологічні засади подальших досліджень 

Перспективним напрямом наукової діяльності є вивчення ефективності 

різних моделей білінгвального навчання в контексті академічної успішності 

студентів, формування лінгводидактичних стратегій та адаптації інтегративних 

підходів до українського контексту. 
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